TOPRAK FREZESI (20 BICAKLI)




MAMUL PARCA LiSTESI

Grup : ARKA FREZE (20 Bicakh)
Mamiil ad : 51S EL TRAKTORU
SIRA | PARCA PARCA ADI - STANDART NO ADET
NO KODU
1 P3702002 | Freze kaputu 1
2 P0101011 | Civata M8x25 9
3 P0103021 | Yayl rondela 9
4 P3702003 | Tapa M18x1,5 1
5 P3702074 | Kapak baglantisi 1
6 P0102010 | Somun M8 3
7 P0101003 | Civata M10x50 1
8 P0103010 | Yayli rondela M10 54
9 P0102002 | Somun M10 14
10 P0101033 | Civata M10x1,25x40 40
11 P3702024 | Freze bigagi sag 10
12 P3704001 | Bigak tambur 4
12 P3702015 | Bigak tamburu (16 BICAKLI) 2
13 P3702025 | Freze bigagi sol 10
14 P0102033 | Somun plastikli M18x1,5 2
15 P0103024 | Pul 018 2
16 P3702065 | Porya 2
17 P3702066 | Koruyucu kapak 2
18 P0106020 | Kege @30x062x10 2
19 P0108007 | Emniyet segmani 62 2
20 P0107091 | Rulman 6206 2
21 P3702071 | Yarim ay kama 2
22 P3702063 | Aks mili 1
23 P3702034 | Kapak contast 1
24 P0101156 | Civata M10x80 1
25 P3702062 | Freze govdesi 1
26 P3702078 | Merkezlame burcu ©¥47 1
27 P3702076 | Yayli pim ©5x24 1
28 P3702077 | Yayli pim ©3x26 1
29 P3702070 | Frezeli kovan 1
30 P3702081 | Tikag 2
31 P0106019 | Kege ©20x042x10 1
32 P0107060 | Rulman 6304 1
33 P3702061 | Mabhruti disli ve mili 1
34 P0106206 | Oring 52,07x2,62 1
35 P3702060 | Ayna disli 1
36 P3702080 | Sim ¥¥50x62x0,5 4
36 P3702067 | Sim ¥50x62x0,2 4
37 P3702075 | Kece muhafaza saci 2
38 P3702073 | Govde bigagi komple 1
39 P3702079 | Somun 6zel M10x1,25 40
40 P0101002 | Civata M10x35 4




MAMUL PARCA LiSTESI

Grup : ARKA FREZE (20 Bicakh)
Mamiil adx : 518 EL TRAKTORU
SIRA PARCA PARCA ADI - STANDART NO ADET

NO KODU
41 P3702022 | Mesnet tekeri komple 1
42 P0101029 | Civata M10x20 8
43 P3606033 | Etiket dikkat yesil 1
44 P3702019 | Etiket yesil 1
45 P3702084 | Ayna mahruti komple aks 1
46 P3611106 | Kor tapa M55x1,5 1
47 P0107048 | Rulman 6004 2Rs 1
48 P0108014 | Segman mil 20x1,2 DIN 471 1




